

संक्षिप्त खबरें

अंतर संसदीय संघ के अधिवेशन में भाग लेने सांसद वीडी राम गए जिनैवा

पलामू (ईएमएस) सांसद विष्णु दयाल राम स्विट्जरलैंड के जिनैवा में अंतर-संसदीय संघ के 149वें अधिवेशन में भाग लेने के लिए रवाना हुए। आयोजन के बारे में सांसद विष्णु दयाल राम ने बताया कि लोकसभा के अध्यक्ष ओम बिरला के नेतृत्व में भारतीय संसदीय प्रतिनिधिमंडल की ओर से अंतर-संसदीय संघ (आईपीयू) के 149वें अधिवेशन में भाग लेने के लिए जिनैवा स्विट्जरलैंड जा रही है। भारतीय संसदीय प्रतिनिधिमंडल में राज्यसभा के उपसभापति हरिवंश एवं मेरे साथ सांसद लोकसभा भर्तृहरि महताब, अनुराग सिंह ठाकुर, अपराजिता सारंगी, राज्यसभा सांसद सस्मित पात्रा, राजीव शुक्ला, ममता मोहंता एवं डॉ॰ सस्मित पात्रा एवं लोकसभा सचिवालय के पदाधिकारियों के साथ पहुंचे चुके हैं। उक्त अधिवेशन 13 अक्टूबर से 17 अक्टूबर तक चलेगा। अंतर-संसदीय संघ (आईपीयू) संप्रभु देशों की सांसदों का अंतरराष्ट्रीय संगठन है। आईपीयू की स्थापना वर्ष 1889 में की गयी थी, जिसका उद्देश्य विश्वव्यापी संसदीय परिचर्चा के लिए तथा लोगों के बीच शांति सहयोग और प्रतिनिधिक लोकतंत्र की ठोस स्थापना के लिए कार्य करना है।

रांची में संविधान सम्मान सम्मेलन 19 को राहुल गांधी कर सकते हैं शिरकत

रांची (ईएमएस) रांची के कार्निवाल सभागार में आगामी 19 अक्टूबर को संविधान सम्मान सम्मेलन का आयोजन होने वाला है। इस सम्मेलन में लोकसभा के नेता प्रतिपक्ष शिरकत राहुल गांधी शिरकत कर सकते हैं। राहुल गांधी कांग्रेस कार्यकर्ताओं में जोश भरने के साथ-साथ प्रदेश कांग्रेस की जमीनी हकीकत का भी आंकलन करेंगे। प्रदेश कांग्रेस संविधान सम्मान सम्मेलन की तैयारी में जुटी है। राहुल गांधी आने पर सहमति सोमवार तक बनने की संभावना है। इसकी वजह यह है कि राहुल गांधी को मिली विशेष सुरक्षा के कारण कार्यक्रम स्थल को सुरक्षा के सभी मानकों के आधार पर परखने के बाद ही अनुमति मिलती है। प्रदेश अध्यक्ष केशव महतो कमलेश ने कार्निवाल सभागार का जायजा भी लिया है। रांची में होने वाला संविधान सम्मान सम्मेलन देश का पांचवां कार्यक्रम होगा। इस सम्मेलन के माध्यम से यह भी संदेश देने का प्रयास किया जायेगा कि केंद्र की एनडीए सरकार संविधान विरोधी है।

पुराने विधानसभा में शॉर्ट सर्किट से लगी आग

रांची : झारखंड के पुराने विधानसभा परिसर में आग लग गई। जानकारी के अनुसार परिसर में वीआईपी गेस्ट हाउस में लगे जेनेरेटर में आग लग गई। आग की लपटें दूर तक दिख रही थीं, जिसके बाद विधानसभा के कर्मियों ने पूरे परिसर की बिजली आपूर्ति को बंद किया, जिसके बाद आग पर काबू पाई गई।

हर झारखंडी परिवार का होगा अपना तीन कमरों का आवास : हेमंत सोरेन

हेमंत ने भाजपा पर कसा तंज, बोले-दिल्ली से आकर लोग 300 घर देने को अपनी उपलब्धि बता रहे

सीएम ने कहा-आठ लाख मकान बनवा रहे हैं

हम तब तक नहीं रुकेंगे जब तक सबका पक्का छत नहीं होगा

रांची : हर झारखंडी का अपना आवास होगा। उक्त बातें मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन ने अपने सोशल मीडिया अकाउंट एक्स पर पोस्ट शेयर कर कही है। उन्होंने कहा कि जिस तरह हमने मईया सम्मान योजना को राज्य के हर घर तक पहुंचाया है, वैसे ही

हर झारखंडी परिवार का अपना तीन कमरों का पक्का मकान होगा। सीएम ने कहा कि हम आठ लाख मकान बनवा रहे हैं। साथ ही बाकी के 17 लाख मकानों को बनाने की तैयारी शुरू कर दी है। झारखंड के लोगों को घर देने के मामले में हम तब तक नहीं रुकेंगे, जब तक सबका अपना पक्का छत नहीं होगा। उन्होंने भाजपा पर भी तंज कसा है। हेमंत ने कहा कि दिल्ली से बड़े-बड़े मंत्री लोग झारखंड आकर 300 घर देने को अपनी उपलब्धि बताकर खुद की



पीठ थपथपा रहे हैं।

मुख्यमंत्री ने किया रावण दहन, कहा - भगवान राम के आदर्शों को अपनाये

झारखंड के मुख्यमंत्री श्री हेमंत सोरेन ने आज मोरहाबादी मैदान में आयोजित दशहरा समारोह में बतौर मुख्य अतिथि शामिल होकर रावण का पुतला फूँका। इस अवसर पर उन्होंने राज्यवासियों को दशहरा की हार्दिक बधाई दी और भगवान राम के आदर्शों को अपने जीवन में

आत्मसात करने का आह्वान किया। पंजाबी-हिंदू विरादरी दशहरा कमेटी द्वारा आयोजित इस कार्यक्रम में हजारों की संख्या में लोग शामिल हुए। मुख्यमंत्री ने कहा कि दशहरा का त्योहार असत्य पर सत्य की जीत का प्रतीक है। भगवान राम के जीवन से हमें कई सीख मिलती है। हमें उनके आदर्शों को अपने जीवन में उतारना चाहिए। उन्होंने कहा कि रावण दहन का यह कार्यक्रम हमें बुराई पर अच्छाई की जीत का संदेश देता है।

राजकीय सम्मान के साथ सुपुर्द-ए-खाक हुए बाबा सिद्दीकी शनिवार रात गोली मारकर कर दी गई थी हत्या, अंतिम विदाई में शामिल हुए सैकड़ों लोग

मुंबई : महाराष्ट्र में अजित पवार के नेतृत्व वाली राष्ट्रवादी कांग्रेस पार्टी के नेता बाबा सिद्दीकी की शनिवार रात गोली मारकर हत्या कर दी गई। मुंबई पुलिस के मुताबिक, अज्ञात बदमाशों ने हमला किया। आनन-फानन में बाबा सिद्दीकी को लीलावती अस्पताल में भर्ती कराया गया, लेकिन डॉक्टर उन्हें बचाने में कामयाब नहीं हो सके। पुलिस ने तीन हमलावरों को गिरफ्तार किया है। राकांपा नेता बाबा सिद्दीकी को राजकीय सम्मान के साथ मुंबई



बाबा सिद्दीकी के घर के बाहर अदा की गई नमाज

बांद्रा में बाबा सिद्दीकी के आवास के बाहर नमाज अदा की गई। उनके पार्थिव शरीर को सुपुर्द-ए-खाक के लिए ले जाया गया, जिसे पूरे राजकीय सम्मान के साथ मुंबई लाइन के कब्रिस्तान में किया गया।

बाबा सिद्दीकी के अंतिम संस्कार के लिए बड़ा कब्रिस्तान के बाहर सुरक्षा बढ़ा दी गई है।

दौरान प्रफुल्ल पटेल, छगन भुजबल और अजित पवार सहित राकांपा नेता बड़ा कब्रिस्तान में मौजूद हैं।

झामुमो की केंद्रीय और भाजपा की चुनाव प्रबंधन समिति की बैठक आज

रांची : विधानसभा चुनाव को देखते हुए झामुमो और भाजपा अपनी रणनीतियों को अमलीजामा पहनाने में जुटी हुई हैं। इसी कड़ी में झामुमो की केंद्रीय समिति की विस्तारित बैठक 14 अक्टूबर को दिन के 11-30 बजे से सोहराय भवन में होगी। इसमें पार्टी के कार्यकारी अध्यक्ष हेमंत सोरेन भी शामिल होंगे। केंद्रीय समिति के लगभग 243 सदस्यों के अलावा सभी जिलों के जिलाध्यक्ष, जिला सचिव भी बैठक में शामिल होंगे।

बैठक में चुनावी रणनीति पर मंथन किया जाएगा। वहीं 14 अक्टूबर को भाजपा की दो अहम बैठक भी प्रदेश कार्यालय में होंगी। इसमें भी चुनावी रणनीति को अमलीजामा पहनाया जाएगा। पहली बैठक चुनाव प्रबंधन समिति की होगी और दूसरी बैठक सभी मोर्चा के पदाधिकारियों की होगी। इन दोनों बैठकों में असम के सीएम सह बीजेपी झारखंड के चुनाव सह प्रभारी हिमंता विस्वा सरमा भी शिरकत करेंगे।

बिजली के क्षेत्र में आत्मनिर्भरता की ओर झारखण्ड

220/33 के 0वी0 ग्रीड सब-स्टेशन, पकरीबरवाडीह का शिलान्यास समारोह

मुख्य अतिथि

श्री हेमन्त सोरेन

माननीय मुख्यमंत्री, झारखण्ड

गरिमामयी उपस्थिति

श्री मनीष जयसवाल

माननीय सांसद, हजारीबाग

श्री काली चरण सिंह

माननीय सांसद, चतरा

श्री किशुन दास

माननीय विधायक, सिमरिया

सुश्री अम्बा प्रसाद

माननीय विधायक, बड़कागांव

दिनांक: 14 अक्टूबर 2024

समय : पूर्वाह्न 11:00 बजे

स्थान: NTPC का पकरीबरवाडीह ग्रीड सब-स्टेशन परिसर, हजारीबाग



दुर्गा पूजा समितियों ने उदय प्रताप सिंह और दिलीप सिंह को माता की चुनरी ओढ़ाकर किया सम्मानित



धनबाद, शारदीय नवरात्रि में नौ दिन तक भक्ति भाव से मां दुर्गा की पूजा व विजयादशमी धूमधाम से मनाई गई। इस अवसर पर धनबाद के जोड़ा फाटक, न्यू स्टेशन, धैया के दुर्गा

को माता की चुनरी ओढ़ाकर उन्हें सम्मानित किया। न्यू स्टेशन पूजा पंडाल में मुनेश्वर सिंह तथा धैया पूजा पंडाल में पप्पू सिंह ने दोनों को चुनरी ओढ़ाकर सम्मानित किया। उदय प्रताप सिंह, दिलीप सिंह ने मां के दरबार में माथा टेककर आशीर्वाद प्राप्त किया तथा भगवती मां दुर्गा से धनबाद जिले की सुख शांति व समृद्धि की कामना की। साथ ही धनबाद के उपायुक्त माधवी मिश्रा और एस एसपी ह्रीदिप पी. जनार्दन को श्रद्धालुओं के लिए जबरदस्त सुरक्षा और यातायात व्यवस्था के लिए धन्यवाद देकर प्रशंसा की। जिससे पूरे धनबाद में सुरक्षित व शांति माहौल में पूजा संपन्न हुआ।

ठाकुर कुल्ही दुर्गा पूजा समिति की ओर से सम्मान समारोह का किया आयोजन



धनबाद, श्री श्री सार्वजनिक दुर्गा पूजा समिति छठ तालाब, ठाकुर कुल्ही धैया की ओर से रविवार को माता के भक्तों के लिए सम्मान समारोह का आयोजन किया गया। सार्वजनिक दुर्गा पूजा समारोह और दुर्गा मंदिर निर्माण सहित मंदिर की सुंदरता को बढ़ाने हेतु विशेष सहयोग प्रदान करने वाले माता के भक्तों



को समिति की ओर से स्मृति चिह्न तथा अंग वस्त्र भेंट कर उनको सम्मानित किया गया। दुर्गा पूजा समिति को विशेष सहयोग प्रदान करने हेतु नीरज सिंह एवं सप्तमी, अष्टमी एवं नवमी भोग प्रदान करने हेतु रतन उपाध्याय, उमेश जायसवाल, दीपक तिवारी, मनिंदर कुमार, राजेश कुमार आनंद, सुनील शर्मा सहित विशेष सहयोग हेतु संजय गुप्ता, तजमुल अंसारी, रंजीत कुमार साव, शंभू शरण शर्मा आदि को विशेष रूप से सम्मानित किया गया। इस अवसर पर समिति के अध्यक्ष, मदन मोहन सिंह उपाध्यक्ष विमल कुमार, ओम शंकर ठाकुर, सचिव मनीष मिश्रा सह सचिव, राज कुमार शर्मा, मनीष पाठक, कोषाध्यक्ष रंजीत जायसवाल, संजय मिश्रा, सुमित पाठक, सुशील मिश्रा, मनोज सिंह, सुनील चौरसिया, मनीष जायसवाल, दीपक, विकास राय, संतोष रजक, बबलू सिंह, बरमेश्वर चौधरी, जयंत मिश्रा, आशीष जायसवाल सहित अन्य गणमान्य व्यक्ति उपस्थित थे।

कोटालडीह में 130 वर्षों से निरंतर हो रहा मां दुर्गा पूजा का आयोजन श्रद्धालुओं की मन्नते पूरी करती है मां



धनबाद, (तोपचांची), तोपचांची थानांतर्गत कोटालडीह ग्राम में दुर्गा पूजा का परंपरागत आयोजन 130 वर्षों से होते आया है। यहाँ के लोगों का यह मत है कि श्रद्धालु जो भी मन्नत मांगते हैं। वह मां भगवती दुर्गा पूर्ण करती हैं। ज्ञात हो की 130 वर्ष पहले ही दुर्गा प्रतिमा पुजन भी मन्नत पूरी होने के बाद ही शुरूआत हुई थी और तब से आज तक निर्बाध रूप ने निरंतर कोटालडीह गांव में दुर्गा पूजा का आयोजन भव्यता से होते आ रहा है। वैसे तो इस ग्राम में महालया से दशमी दशहरा तक मां का विधि विधान वैदिक रीति-रिवाज से पूजा अर्चना होते रहता है तथा षष्टि तिथि से दशहरा तक धार्मिक महोत्सव, सांस्कृतिक कार्यक्रम होते रहता है। इस बार महाष्टमी के दिन भगवती जागरण

कार्यक्रम आयोजन का उद्घाटन कोटालडीह ग्राम निवासी एवं निरसा प्रखण्ड कार्यालय के पूर्व बड़ा बाबु स्व. यामिनी बल्लभ तिवारी की धर्मपत्नी उत्तरा देवी सहित अखिल भारतीय ब्राह्मण समाज के महासचिव तथा अंतर्राष्ट्रीय हिंदी परिषद झारखण्ड के प्रदेश अध्यक्ष सुरेश चन्द्र तिवारी, केंद्रीय सरकार से सेवानिवृत्त सुकुमार तिवारी, पूर्व शिक्षक तथा दुर्गा पूजा के प्रधान पुजारी सुशील कुमार तिवारी, त्रिवेणी प्रसाद तिवारी, पूर्व शिक्षक मिथिलेश कुमार तिवारी, 99 बिल्डर्स के पदाधिकारी संतोष कुमार तिवारी सहित तोपचांची थाना के पदाधिकारी आदी ने सम्मिलित होकर फीता काटा तथा दीप प्रज्वलित किया। इस आयोजन में सैकड़ों लोगों की आसपास गांवों के श्रद्धालु जुटे। जिससे भगवती जागरण का वातावरण मां के जयकारों और भजनों से भक्तिमय हो उठा।

62 हजार पारा शिक्षक तय करेंगे झारखंड में किसकी होगी आगामी सरकार: संघर्ष मोर्चा




धनबाद। रविवार को बरवाअड्डा झारखंड राज्य सहायक अध्यापक संघर्ष मोर्चा के राज्य प्रतिनिधि प्रदेश महासचिव निरंजन कुमार दे, प्रदेश महामंत्री सुशील कुमार पांडे, उत्तरीय छोटा नागपुर प्रमंडलीय अध्यक्ष भागवत तिवारी ने संयुक्त रूप से प्रेस कॉन्फ्रेंस कर कहा की वर्तमान हेमंत सरकार राज्य के पारा शिक्षकों को सिर्फ उगने का कार्य किया है चुनाव पूर्व संकल्प पत्र में कहा था हमारी सरकार बनाए तीन माह के अंदर राज्य के पारा शिक्षकों को वेतनमान देंगे लेकिन वेतनमान पर सरकार एक कदम आगे नहीं बढ़ी। वहीं 28 अगस्त को विभागीय अधिकारियों मंत्री की उपस्थिति में पूर्व समझौता के अनुरूप यदि 14 अक्टूबर अंतिम कैबिनेट में पारा शिक्षकों का समस्या का समाधान नहीं होता है तो निश्चित रूप से राज्य के पारा शिक्षक पूरे परिवार सहित काला झंडा लेकर सड़क से लेकर सदन तक वर्तमान हेमंत सरकार का खुलकर विरोध करेगा जैसे पूर्व में रघुवर सरकार के खिलाफ कार्य किया गया था। ठीक उसी प्रकार उससे ज्यादा बदतर स्थिति वर्तमान हेमंत सरकार की होगी, क्योंकि 62000 पारा शिक्षक आगामी चुनावी समीकरण को बदलने के लिए सक्षम हैं। मौके पर जेनुल अंसारी, मोहम्मद सिद्दीक अंसारी, लक्ष्मण सिंह चौधरी, मोहम्मद ताहिर हुसैन, मंजू उल हक, मोहम्मद नईमुद्दीन अंसारी, मोहम्मद ताहिर हुसैन अंसारी आदि मौजूद थे।

सुनैना किन्नर ने विधि विधान से किया मां दुर्गा का कलश विसर्जन

धनबाद, महापर्व दुर्गा पूजा विजयादशमी के दिन झारखंड प्रदेश किन्नर कल्याण समिति के प्रदेश अध्यक्ष सुनैना सिंह किन्नर ने अपने घर में मां दुर्गा का कलश का विसर्जन किया। विसर्जन के दौरान सभी किन्नर नाच गान करते, ढोल नगाड़ा बजाते हुए तालाब तक गए। जहाँ पर मां दुर्गा की कलश को विसर्जन किया गया। इस मौके पर सुनैना किन्नर ने बताया की यह आयोजन विगत कई वर्षों से हमारे गुरु जटावाली करती आ रही थी। जिसके परंपरा को निभाती हुई मैं भी अपने घर में कलश की स्थापना कर पूजा अर्चना कर विधि विधान से विसर्जन किया। विसर्जन के उपरांत सुनैना किन्नर ने बताया कि हम लोगों ने मां दुर्गा से प्रार्थना किया कि हमारा देश पूरे विश्व में अपना परचम लहराता रहे और हमारे जवान



को साहस और शक्ति दे। उन्होंने कहा कि मां दुर्गा हमारे जजमानों के घरों में खुब खुशियां लाएं जिससे किन्नर समाज भी खुश रहे। इस मौके पर बबली किन्नर, किरण, रजिया, बिमल, करीना, परी, शौला, श्वीति, हसीना, सीमा, रीना, राधा, सोहानी, पल्लवी सिंह, मनीषा, लवली, शिल्पा, किरन सिंह, पूनम, काजल, पलक, ऋषिमुनि, जिया, निशा, रागिनी, लैला, मनीला, वर्षा, रूपशा, आंखी, मुस्कान आदि किन्नर और स्थानीय लोग मौजूद थे।



नियुक्ति के प्रति हम हैं संकल्पित

498 सामुदायिक स्वास्थ्य पदाधिकारी (CHO) का नियुक्ति पत्र वितरण समारोह

आवश्यक सूचना

एंजुलेंस द्वारा स्वास्थ्य केंद्र पहुंचाने हेतु राज्य हेल्पलाइन नंबर 108 (टॉल फ्री) पर कॉल करें

स्वास्थ्य संबंधी किसी भी जानकारी हेतु 24x7 नि:शुल्क राज्य हेल्पलाइन नंबर 104 (टॉल फ्री) पर कॉल करें

मुख्य अतिथि

श्री हेमन्त सोरेन

माननीय मुख्यमंत्री, झारखण्ड

गरिमामयी उपस्थिति

डॉ. रामेश्वर उरांव

माननीय मंत्री, वित्त विभाग, योजना एवं विकास विभाग, वाणिज्य कर विभाग, संसदीय कार्य विभाग, झारखण्ड सरकार

श्री सत्यानंद भोक्ता

माननीय मंत्री, श्रम, नियोजन, प्रशिक्षण एवं कौशल विकास विभाग, उद्योग विभाग, झारखण्ड सरकार

श्री बन्ना गुप्ता

माननीय मंत्री, स्वास्थ्य, चिकित्सा शिक्षा एवं परिवार कल्याण विभाग, खाद्य, सार्वजनिक वितरण एवं उपभोक्ता मामले विभाग, झारखण्ड सरकार



दिनांक: 14 अक्टूबर 2024

समय: पूर्वाह्न 11:30 बजे

स्थान: प्रोजेक्ट भवन सभागार, रांची

PR NO. 338752 (Health Med Edu and Family Welfare) 24-25

स्वास्थ्य, चिकित्सा शिक्षा एवं परिवार कल्याण विभाग, झारखण्ड सरकार